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Předmluva

Tento dokument (EN 16034:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 33 Dveře, okna, doplňky,
stavební kování a lehké obvodové pláště, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2015 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2019.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky nařízení (EU) 305/2011.

Vztah k nařízení (EU) 305/2011 je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,



Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Tato evropská norma je jednou z řady norem pro okna, dveře a vrata.

Tato evropská norma zahrnuje pouze charakteristiky požární odolnosti a kouřotěsnosti, včetně
schopnosti
uvolnění a samozavírání, další charakteristiky výrobků jsou zahrnuty v příslušných harmonizovaných
evropských normách výrobku EN 14351-1NP1), prEN 14351-2, EN 13241-1NP2) a EN 16361.

Obrázek 1 objasňuje vztah mezi normami, kde šedé čáry ukazují vztah ostatních harmonizovaných
norem
výrobku s EN 16034 (požadavky na dodatečné vlastnosti požární odolnosti a kouřotěsnosti) a černé
čáry objasňují vztah s normami pro zkoušení požární odolnosti a kouřotěsnosti, klasifikaci a rozšířenou
aplikaci výsledků
zkoušek.

Pro účely této evropské normy se používá termín „dveře“ a „otevíravé okno“ jako obecný termín,
pokud není uvedeno jinak.

Obrázek 1 – Vztah mezi různými normami

1 Předmět normy

1.1 Obecně

Tato evropská norma stanovuje na materiálu nezávislé bezpečnostní a funkční požadavky, které jsou
použitelné pro všechny požárně odolné a/nebo kouřotěsné výrobky určené k použití na
požárních/kouřových úsecích a na únikových cestách, jako jsou buď:

vrata, svinovací vrata nebo požárně odolné rolety, určené k montáži do oblastí v dosahu osob, a pro které je●

hlavním zamýšleným použitím zajistit bezpečný přístup zboží a dopravních prostředků, doprovázených nebo
řízených osobami, nebo
svinovací vrata nebo požárně odolné rolety, používané v maloobchodních prostorách, které jsou určeny●

především pro přístup osob, spíše než dopravních prostředků nebo zboží, nebo
dveře a/nebo otevíravá okna a/nebo revizní uzávěry, které jsou otočné nebo posuvné, určené k montáži do●

oblastí v dosahu osob, a pro které je hlavním zamýšleným použitím zajistit bezpečný přístup osob.

a které jsou ovládány ručně nebo motoricky a:
otevírání a samozavírání je jako běžný provozní režim, nebo●

běžně zůstávají otevřeny, ale samy se uzavřou v případě požáru nebo kouře, nebo●

běžně jsou udržovány uzamčené v zavřené poloze (např. dvířka pro přístup údržby/revizní dvířka)●

a kompletní:
se stavebním kováním,●

s nebo bez bočního dílu(ů), nadpražního dílu(ů) a/nebo nadsvětlíku(ů) (s nebo bez zasklení) a osazené●

v jednom obvodovém rámu pro osazení do jednoho otvoru,
s nebo bez průhledových výplní ve dveřním křídle nebo křídlech,●

s nebo bez těsnění (např. pro vlastnosti kouřotěsnosti, požární odolnosti, větrání, akustiky nebo ochrany proti●

počasí).



Charakteristiky výrobku uvedené v EN 13241-1NP2), EN 14351-1NP1), prEN 14351-2 nebo EN 16361 nebudou ovlivňovat charakteristiky

požární odolnosti a kouřotěsnosti požárně odolných a kouřotěsných výrobků.

POZNÁMKA 1 Na výrobky uvedené v této normě se mohou vztahovat požadavky uvedené v EN 14351-
1NP1), prEN 14351-2, EN 13241-1NP2) nebo EN 16361.

Tato norma také poskytuje údaje o úpravách výrobku, které nemají vliv na vlastnosti dotyčných
výrobků.

POZNÁMKA 2 Požadavky a pravidla pro změny (týkající se oblasti přímých a rozšířených aplikací)
požárně odolných a kouřotěsných dveří jsou uvedeny v normách řady EN 15269 a EN 1634-1 a EN
1634-3, podporovaných např. EN 16035.

1.2 Předmět normy se nevztahuje

Tato evropská norma neplatí pro:
okna s pevným křídlem, boční díly a/nebo nadpražní díly (nadsvětlíky) s pevným zasklením, které nejsou●

neoddělitelnou součástí (nejsou osazené v jednom obvodovém rámu) dveří nebo otevíravého okna;
dveře, vyrobené ze součástí z několika zdrojů, za které nepřevzal odpovědnost jeden identifikovatelný výrobce●

nebo právnická osoba;
provoz v prostředích, kde jsou elektromagnetická rušení mimo rozsah stanovený v EN 61000-6-3;●

rádiové součásti ovládacích zařízení dveří a/nebo otevíravých oken; pokud jsou taková zařízení připevněna,●

měly by být navíc použity příslušné normy ETSI.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


